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Beispiel 3

Rt~ 22 :
Fir 'y = e”% S g at wx - % x> + %R xS T%g e
3 : : 4

L
L 2n+1 n oh
"éa2n+1 Es mit: ag. iy = (-1) 1.3-5...(°n+1)

ist eine Funktionstabelle im Intervall 0 = x £ xr mit einer
Schrittweite h aufzustellen. Der relative Fehler soll kleiner

als € sein.
Speicherplan:

Nr.d.Zelle | Inhalt ___|Ausgabe

3000
3002

2000 )
E Rechengr“ssen 3004

2002
2004
2006
2008

W= DW = 3006

MON 39 X

2010
2012
2014
2016
2018

Koeffizienten

Ea = o]

2020

o
<
)

Programm und Kneffizientenstreifen:

~PROGRAMM AB. 1000 SPE|CHERN;

7200 0 00 > BGK;

2010 0 67 > KOEFF.: EINLESEN;
7700 0 0o > OMEGA-AM SETZEN;
3006 0 32 > OMEGA-DN SPE|CHERN;
2012 0 31

212 0 35 > (2008)=2;

2008 o 32 ‘

2010 0 31 > Xeo0;
2000 0 32

X

2000 o 68
2001 o 68
2000 o 68
2001 o 68

DRUCKE X=0, Yso;

2000 0 31 Xz Xe H;

A: 2014 0 35
2000 0 32
2006 0 32 = IaX;
3000 0 20 -



2010 0 31 > NeYeo;
2004 0" 32
2002 0 32 7

,.Bz. 2006 0 35 > YiaYsZ;
" 2002 0 32

2004 0 31 > Ni=Net;
2012 0 35
2004 0 32

2006 o 31

2002 0 38

2016 0 29 > |Z/YYKLEINER EPSILON;
1odo o 16 - > JA: SPRUNG NACH C;

20080 31 > NEIN: Z:enZo2eXeX/(2<Ne1);
2708 0 37

2012 0 35

2008 0 B

2006 o 37

2000 o 37

2000 0 37

2006 0 3%

2002 0 31

1021 0 12 > SPRUNG NACH B;

C: 2002 0 31 > VORB, ZUR AUSGABE;
3002 0 20
2004 o 31
304 0 20
o0 0 00 > SCHALTERSTOP;
3000 0 69 > DRUCKE: X,Y,N;

2000 0 31

2018 0 28 = X KLEINER X'; ;
1014 0 16 > JA: SPRUNG NACH A; =
7900 0 oo > NEIN: STOP;

9999 9 99
9999 9 99

KOEFFIZ| ENTEN:

000000000000 /00

+10000000000 /51

450000000000 /49 =}
+50000000000 /%) = EPSILON
+20000000000 /51 - X

99999999999999
Pormatstreifen:

0. 00101101 (11 50.13311013 [ {
20010101101 f13 300101011000 ([1] 0 J0I100000] 1) 3333333585 3555



Ergebnis:

X v
0. 00 hOOO 6.0- 1,000
0.5000000000 ,-01  0.4991674993 , -0l
0. 1000000000 ,+00  0.9933599239 ,-01
0.1500000000 1,+00  0,1477701204 y+00
0.2000000000 1,#00  0,1947510333 4+00
042500000000 1,+00  0.2398391635 4+00
0.3000000000 1,+00  0.2826316649 y+00
0,3500000000 ,+00  0,3227695348 400
0,4000000000 1+00  0.39)9434819 ,+00
04500000000 00  0.3938984036 4+00
0.5000000000 1,00 ©0.4244363834 (400
0.5500000000 ,#00  0.4514181770 400
0,6000000000 1,#00  0.4747632036 y#00
0.6500000000 (,+00  0,4944481157 y+00
047000000000 1,+00 0.5105040575 y#00
0.7500000000 1,#00  0.5230127677 yto0
048000000000 00 045321017070 400
0.8500002000 1,400 0.5379384160 (+00
0.9000000000 1,+00 05407243187 (400
049500000000 1,#00  0,5406881907 y+u0
041000000000 ytol  0.5380795068 4+00
041550000000 y#01  0.5331618668 4+00
01100000000 #01  ©0.5262066800 4+00
001150000000 #01  0.5174872661 4400
041200000000 y+ol 045072734965 (,+00
0,1250000000 ol  0.4958270740 (o0
041300000000 jtol  ©0,4833975175 y#00
0.1350000000 4;#01 0.4702188838 ,+00
01400000000 4;#+01 0.4565072376 ,,+00
041450000000 y#01  0.4424588474 ec0
041500000000 (;+01 0.4282490711 4400
041550000000 ,+01 0.4140318717 400
041600000000 jtol  ©.3999398942 y+00
041650000000 ytol  0.3860850252 y#00
041700000000 (#01 0.372593490 4,+00
0.1750000000 1+01  0,3594364207 4+00
0.1800000000 y,+o1 0.3467727693 4,+00
0.1850000000 yt0l  6.33460955%) y+00
041900000000 ,t0l  0.3229743193 400
041950000000 j#01  0.3118827423 +00
042000000000 #ol 043013403889 1400

n

0, 5000000000
0,6000000000
0, 7000000000
0, 7000000000
0.8000000000
0.8000000000
0,9000000000
0.9000000000
04 1000000000
0¢ 1000000000
04 1100000000
04 1100000000
041200000000
041200000000
541300000000
0. 1300000000
0. 1400000000
041400000000
04 1500000000
041500000000
041600000000
U4 1700000000
0. 1700000000
0.1800000000
01800000000
041900000000
0, 1900000000
0. 2000000000
042100000000
0. 2100000000
0. 2200000000
042300000000
0.2330000000
0. 2400000000
0. 2500000000
042500000000
0. 2600000000
042700000000
042700000000

0. 2800000000

102
102
102



